



黄钦检查重大项目复工情况

分批有序推进重大项目复工

全力保持经济平稳健康发展

本报讯 2月25日一早,市委书记黄钦先后赴滨湖区、经开区、锡山区,实地检查一批重大产业项目、重大基础设施项目、重大民生项目复工情况。他强调,重大项目建设成效,事关经济发展质量、城市能级提升和民生福祉增进,各级各部门要认真贯彻落实习近平总书记重要讲话指示精神,在确保疫情防控到位的基础上,分批有序推进重大项目复工复产,全力保持经济平稳健康发展。市委常委、常务副市长朱爱勋,副市长陆志坚参加调研。

重大产业项目建设按下“快进键”

为稳增长“加码”

重大产业项目建设按下“快进键”,为稳增长“加码”。位于锡山区的恩捷新材料致力于采用湿法工艺路线生产锂电池隔膜,产品在国内市场占据“半壁江山”。目前一期项目已基本完成建设,二期地块正加紧平整,挖掘机、推土机等工程机械的轰鸣声打破了多日来的沉寂。黄钦深入车间和工地,详细了解疫情防控、投产和二期项目开工情况,叮嘱要在严格落实疫情防控主体责任的同时,尽早释放产能、加紧二期建设,早日达到预期成效。位于滨湖区的中航工业607所正着力建设研发和产业基地项目,走进工地,只见各项复工准备正稳步有序进行,现场施工管理人员及部分施工人员

已就位。得悉当地全力帮助建设主体协调解决防疫物资,黄钦予以肯定,希望研究所一方面严格执行疫情防控各项措施,规范有序复工,确保人员安全、工地安全;另一方面发挥创新、人才优势,对接无锡“一新一策”,合力推动创新链和产业链深度融合发展。他鼓励研究所向集团总部汇报无锡良好的发展环境,把更多资源和项目布局无锡,在更高水平上实现共赢发展。

一头连着民生福祉、一头连着城市发展,重大基础设施建设的重要性不言而喻。全长10.79公里的太湖隧道,是苏锡常南部高速公路的关键控制性工程。驶入已修建好的隧道南泉段第一仓,行进至第三仓施工现场,只见机械车辆来回穿梭、泵机隆隆作响、工人有序施工,目前工程施工人员已有六成多返岗,月底将实现满岗。位于太湖新城的地铁4号线具区路车辆段,与上盖物业实施一体化开发,打造无锡中瑞生态城地铁TOD综合示范项目,项目正处在土方开挖及桩基施工阶段,目前超过一半的施工人员已到位,剩余人员月底全部到岗。“疫情期间,保护好自己就是保护了工地和工程!”每到一处,黄钦都实地察看疫情防控和项目复工情况,仔细询问项目建设存在的实际困难。他反复叮嘱要因地制宜、分类指导,制定落实差异化的防控策略,对刚返锡的员工要严格落实

疫情防控措施,对已返岗的员工要加强管理,强化生活物资保障,科学合理安排工期,积极克服各方面困难,保障项目建设顺利快速推进。

“重点民生工程要特事特办!”

重大民生工程建设的“一举一动”,各界格外关注。太湖新城初中新建项目是太湖新城教育资源配套的重要工程,主体结构已全部封顶,进入室内外装修阶段,建设单位已全面落实复工防疫措施,计划近期正式复产施工。“重点民生工程要特事特办!”黄钦在工地上查看疫情防控和复工情况后,要求当地和相关部门开辟绿色通道,做好“点对点”服务,做到“一工程一策”,切实解决工程建设过程中的困难问题,以绿色施工塑精品工程,确保秋季开学如期投用,真正让家长放心、社会满意。

调研中,黄钦强调,当前疫情防控正处于最吃劲的关键阶段,如何统筹好疫情防控和复工复产,是很大的挑战与考验。各地各部门要坚持科学防治、精准施策,强化服务意识,加强对企业疫情防控、复工复产的统筹协调、服务指导,有序组织务工人员跨区返岗,努力保障已复工和准备复工企业日常防护物资需求,推动在建项目加快建设、新建项目尽快开工,为完成全年目标任务打下良好基础。(高美梅)

杜小刚听取市自然资源和城市规划管理汇报

选树标杆 订立规矩 打造精品

不断提升城市功能品质形象

本报讯 昨天,市长杜小刚主持召开市自然资源和城市规划管理汇报会,听取我市国土空间总体规划、综合交通规划、土地资源开发利用、城市管理等工作情况汇报。杜小刚强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于做好城市工作的重要论述,坚持以人民为中心的发展思想,高起点编制城市规划,高标准推进城乡建设,高水平加强城市管理,努力选树一批无锡标杆、订立一批无锡规矩、打造一批无锡精品,不断提升城市功能品质和形象,让无锡人民更有获得感、幸福感、安全感。市委常委、常务副市长朱爱勋,副市长陆志坚,市政府秘书长张明康参加会议。

会上,杜小刚首先听取了国土空间总体规划情况汇报。他指出,要高起点高标准编制好规划。积极践行新发展理念,科学谋划好无锡在全国和长三角城市群中的发展定位,主动对标上海、深圳、雄安等先进地区,不断拓展规划视野,创新规

划理念,努力把以人为本、尊重自然、传承历史、绿色低碳等理念融入城市规划全过程。要牢固树立“精明增长”理念。在摸清家底的基础上,合理确定城市建设用地规模和人口规模,推动有限的土地资源向发展快、发展好、单位产出高的地区和项目倾斜,预留好产业发展空间,有力支持实体经济发展。要坚持以人为本,提升城乡环境品质。加强对重点地区的城市设计和控规深化,注重混合功能,在社区公园、海绵城市、地下管廊、绿色廊道、应急体系建设和城市色彩规划等方面狠下功夫,让无锡生态城市、宜居城市的特色更加鲜明。

在听取我市综合交通规划、机场规划以及全市土地资源开发利用、经营性用地出让、房屋征收、城市管理工作情况汇报后,杜小刚指出,要抢抓国家加大基础设施建设力度的重要契机,加快组织专班,推动城际铁路、轨道交通、过江通道等

对我市发展具有重要战略意义的交通基础设施建设,加快江阴港提档升级步伐,为无锡打造全国性综合交通枢纽提供有力支撑。要科学定位苏南硕放机场发展目标,超前谋划好与之相适应的功能配套设施建设,协调好机场与高新区的关系,进一步提升临空经济发展水平。要加大低效用地盘活力度,多措并举提高土地集约节约利用水平和投入产出效益,确保各类重大项目应保尽保。要继续围绕“稳地价、稳房价、稳预期”的工作总要求,有力推动房地产市场平稳健康发展。要有力有序开展房屋征收“拔点清障攻坚战”行动,集中力量攻破一批历史遗留问题,助力城市建设驶上快车道。要全面深化城市精细化管理,加快城管委实体化运作,深入推动户外广告整治、闲置地块复绿、垃圾分类等工作,加快改善市容市貌,以“小切口”治“大毛病”、树“新样板”。(王怡菽)

无锡日报报业集团主办

国内统一刊号:CN32-0092

邮发代号:27-92

江南晚报

Jiang Nan Wan Bao

晚报新媒体矩阵

江南晚报
官方微信江南晚报
官方网站江南晚报
官方微博江南晚报
头条号

抖音号



壹搭无锡



升学圈子



江南易购

版权声明

本报刊登的所有内容(包括但不限于文字、图片、绘图表格、版面设计),未经本报授权和许可,任何单位和个人不得转载、摘编或以其他任何形式使用。违反上述声明者,本报将依法追究其相关法律责任。

联系我们

报料热线

88300000

发行热线

85057666、81853835

广告热线

88300000(白天)

13771189893(遗失启事)

新闻投稿

jnbwbzb@163.com

图片投稿

wxjnbwtp@163.com

副刊投稿

wbfkb2017@126.com

地址:太湖新城金融二街1号

邮编:214125

无锡地区零售价 1.5元



6 942431 300011

值班编委

葛明 丁晴 于成

封面责编

薛亮

封面版式

李霖

封面校对

阮奇鑫

疫情通报

根据省卫健委2月25日最新通报,2020年2月24日0-24时,无锡市无新增新型冠状病毒肺炎确诊病例。截至2月24日24时,全市累计报告新型冠状病毒肺炎确诊病例55例,出院41例。共追踪到密切接触者1005人,已解除医学观察999人,尚有6人正在接受医学观察。(无锡疾控)